
GUIA DA 43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA  

17ª LEGISLATURA - 03/12/18  

 
 

1. AILTON: SOLICITO A SECRETÁRIA VEREADORA GISLENE APARECIDA BARRETO COSTA 
QUE FAÇA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA.  
 

2. AILTON: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 43ª (QUADRAGÉSIMA 
TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO, SOLICITANDO A SENHORA SECRETÁRIA, QUE 
PROCEDA A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE 
LEIS. 

 
“GISLENE: “E NÃO SEDE CONFORMADOS COM ESTE MUNDO, MAS SEDE 

TRANSFORMADOS PELA RENOVAÇÃO DO VOSSO ENTENDIMENTO, PARA 
QUE EXPERIMENTEIS QUAL SEJA A BOA, AGRADÁVEL E PERFEITA VONTADE 
DE DEUS.” 

 
(ROMANOS - CAPÍTULO 12, VERSÍCULO 02). 

 

 
3. AILTON: CONVIDO A TODOS PARA OUVIRMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 

 
4. AILTON: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 42ª 

(QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA.  
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

5. AILTON: SE NÃO APROVADA: SOLICITO A SECRETÁRIA QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 42ª 
(QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

 

6. AILTON: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 28ª (VIGÉSIMA 
OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
7. AILTON: SE NÃO APROVADA: SOLICITO A SECRETÁRIA QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 28ª 

(VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. 

 

 

8. AILTON: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 42ª (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO 
ORDINÁRIA. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 



9. AILTON: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 28ª (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 

 

10. AILTON: PEÇO A SECRETÁRIA QUE REALIZE A LEITURA DO OFÍCIO Nº 246/2018 QUE 
ENCAMINHA O PROCESSO 454/2018 AS COMISSÕES DE “JUSTIÇA E REDAÇÃO” E 
“FINANÇAS E ORÇAMENTO”. 
 
 

11. AILTON: REQUEIRO A SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DOS PARECERES EMITIDOS 
PELAS COMISSÕES QUANTO AOS PROJETOS A SEREM APRECIADOS NA PRESENTE 
SESSÃO. 
 

12. AILTON: SOLICITO AOS VEREADORES QUE REALIZEM A LEITURA DE SUAS RESPECTIVAS 
PROPOSITURAS A SEREM APRECIADAS NA PRESENTE SESSÃO: 
 

a. REQUERIMENTO Nº 66/18, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ DE ARAÚJO. 
 

b. REQUERIMENTO Nº 67/18, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO FRANCISCO DA SILVA. 
 

c. REQUERIMENTO Nº 68/18, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
 

d. REQUERIMENTO Nº 69/18, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
e. REQUERIMENTO Nº 70/18, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
f. REQUERIMENTO Nº 71/18, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 

 
 

g. MOÇÃO Nº 07/18, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
 

h. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 21/18, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE. 

 
i. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 42/18, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 

 
13. AILTON: CUMPRE-ME ENCAMINHAR OS REFERIDOS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. 
 
14. AILTON: CONVIDO PELA ORDEM OS VEREADORES INSCRITOS COMO ORADORES PARA 

OCUPAREM A TRIBUNA E ABORDAREM TEMA DE LIVRE ESCOLHA, DESDE QUE DE 
INTERESSE PÚBLICO, CONFORME DETERMINA O ARTIGO 68 DO REGIMENTO INTERNO. 
(VERIFICAR ORDEM DE INSCRIÇÃO PELO LIVRO DE ORADORES).  

 
 

15. AILTON: FINDO O EXPEDIENTE, COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS SEGUINTES 
MATÉRIAS EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA: 

 



a. REQUERIMENTO Nº 66/2018, DE AUTORIA DO VER. ODAIR JOSÉ DE ARAÚJO. 
“Requer a Prefeita informações sobre quando será realizado o conserto e o 

rebaixamento da tampa do bueiro situado na Rua Ezair Pacheco de Menezes.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

b. REQUERIMENTO Nº 67/2018, DE AUTORIA DO VER. JOÃO FRANCISCO DA SILVA. 
“Requer a Prefeita informações sobre a obra da Ponte Ambrósio Datti.” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 

c. REQUERIMENTO Nº 68/2018, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer a Prefeita a roçada e limpeza das margens da Avenida Visconde de Sabugosa, 

no Bairro Alpes do Buquira.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

d. REQUERIMENTO Nº 69/2018, DE AUTORIA DO VER. JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer a Prefeita que verifique a possibilidade de remanejar a lixeira pública que se 
encontra instalada na altura do nº 104 da Rua Sebastião Motta dos Santos, no Bairro 

do Souzas.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

e. REQUERIMENTO Nº 70/2018, DE AUTORIA DO VER. JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer ao Ministério Público que analise a situação do asilo do município de Monteiro 
Lobato, Cantinho São Vicente, e determine para a Secretaria Municipal de Apoio Social 

e ao Cidadão de São José dos Campos, que auxilie financeiramente esta entidade.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

f. REQUERIMENTO Nº 71/2018, DE AUTORIA DO VER. JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer a ANATEL que analise as reclamações dos consumidores que utilizam os 

serviços da operadora CLARO, na região do Bairro São Benedito.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

g. MOÇÃO Nº 07/2018, DE AUTORIA DO VER. ODAIR JOSÉ ROCHA. 
“Moção de Agradecimento aos pastores evangélicos de Monteiro Lobato, por levarem a 

palavra de Deus por todo nosso município.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 



 
 

h. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 19/2018, DE AUTORIA DO VER. ODAIR JOSÉ 
ROCHA. 

“Dispõe sobre a proibição de cartazes ou objetos similares nos postes de iluminação 
pública, pontos de ônibus e demais logradouros públicos, no âmbito do município de 

Monteiro Lobato, Estado de São Paulo.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
 

i. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 20/2018, DE AUTORIA DO VER. GISLENE 
APARECIDA BARRETO COSTA. 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade das instituições financeiras instalarem guarda-
volumes em suas agências bancárias na cidade de Monteiro Lobato.” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 
 

j. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 43/2018, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e suplementar e dá outras 

providências.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
 

k. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 44/2018, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e suplementar e dá outras 

providências.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
 

l. CUMPRE-ME COLOCAR EM VOTAÇÃO A EMENDA ADITIVA, APRESENTADA PELO 
VEREADOR ODAIR JOSÉ DE ARAÚJO, AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 36, DE 06 DE 
SETEMBRO DE 2018, QUE ACRESCENTA TEXTO A PARTE FINAL DO ARTIGO 1º DO 
PROJETO DE LEI QUE “DISPÕE SOBRE NOVA REDAÇÃO AO CAPUT DO ART. 2º DA LEI 
MUNICIPAL Nº 1.578 DE 08 DE JULHO DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE LEVANTE... 
 
 
 



 
 

OBSERVAÇÃO:- SE A EMENDA FOR APROVADA:  

 
01. CONFORME APROVAÇÃO DA REFERIDA EMENDA, CUMPRE-ME COLOCAR EM VOTAÇÃO 

AS DEMAIS DISPOSIÇÕES DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 36, DE 06 DE 
SETEMBRO DE 2018, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE 
NOVA REDAÇÃO AO CAPUT DO ART. 2º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.578 DE 08 DE JULHO 
DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE LEVANTE... 
 

 
 

OBSERVAÇÃO:- SE A EMENDA NÃO FOR APROVADA: 

 
  02. CONFORME REPROVAÇÃO DA REFERIDA EMENDA, CUMPRE-ME COLOCAR EM 

VOTAÇÃO, CONFORME APRESENTADO EM SEU TEXTO ORIGINAL, O PROJETO DE LEI 
DO EXECUTIVO Nº 36, DE 06 DE SETEMBRO DE 2018, DE AUTORIA DA PREFEITA 
MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE NOVA REDAÇÃO AO CAPUT DO ART. 2º DA LEI 
MUNICIPAL Nº 1.578 DE 08 DE JULHO DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE LEVANTE... 
 

 
 
CUMPRE-ME COLOCAR EM 2ª (SEGUNDA) DISCUSSÃO E 2ª (SEGUNDA) VOTAÇÃO: 
 
 

m. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 39/2018, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
“Dispõe sobre autorização para alterações no Plano Plurianual 2018/2021 e na Lei de 

Diretrizes Orçamentárias de 2019.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
 

n. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 40/2018, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
“Estima a receita e fixa a despesa do município de Monteiro Lobato para o exercício 

financeiro de 2019.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
 



 
 

16. AILTON: FINDO O EXPEDIENTE E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR,  
 

17. CONVIDO OS VEREADORES PARA REUNIÃO ENTRE OS PROPRIETÁRIOS DAS ÁREAS QUE 
SERÃO AFETADAS PELA CONSTRUÇÃO DA LINHA DE TRANSMISSÃO 500KV FERNÃO DIAS 
- TERMINAL RIO, ÀS 19 HORAS, DO DIA 04 DE DEZEMBRO (AMANHÃ).  
 

18. E, CONVOCO OS NOBRES EDIS PARA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA 17 DE 
DEZEMBRO ÀS 19 HORAS.  

 
19. SEM MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


